

鄞州区江东国际幼儿园园长 **朱雅维**

俗话说“三岁看大,七岁看老”,由此可见,学前阶段是一个人塑造人格、养成良好习惯的重要阶段。曾有记者问诺贝尔获奖者成功的秘籍:“在哪里学到了最重要的东西?”白发苍苍的学者们给出的回答出人意料:“在幼儿园。”好的习惯,比如把自己的东西分一半给小伙伴,不是自己的东西不要拿,东西要放整齐,学习要思考,观察要仔细等等。这群享誉世界的顶级学者科学家们一致认为——自己小时候养成的良好习惯,让他们终生受益。所以,在学前阶段习惯培养比知识学习更重要。

当然,身心健康一定是排在首位的,因为没有健康的身体一切都是空谈哦!所以,小朋友们要早睡早起,不管是天热还是天冷,都要到幼儿园参加体育锻炼。别小瞧拍球、跳绳、攀爬、悬吊这些动作技能,这些不仅能强身健体,还能增加协调性,培养意志力。

宝贝们,愿你们的人生之路从幼儿园启航!

鄞州蓝青小学校长 **沈斌**

孩子们,新学期来临了!不知道对于新学期你有什么目标。特斯拉的首席执行官埃隆·马斯克有一个“火星计划”,他希望在火星上建造一座完整的城市。听上去像是天方夜谭吧?但马斯克行动了,简单地说他把整个计划分成了具体可以行的几步,首先让火箭可以重复使用,其次实现在太空轨道上对飞船补给,再后面设计在火星上制造燃料,让飞船可以返回地球。马斯克就这样一步步去实现自己的“火星”计划,2015年实现了火箭发射再回收,2018年马斯克成功地让特斯拉跑车飞往火星……

马斯克的故事告诉我们,每个梦想都有实现的可能,只要你开始行动。新学期开始了,你的目标在哪里?看看要完成这个目标,你可以做些什么,马上去行动!祝愿同学们在新学期梦想成真!

鄞州区东湖小学校长 **吴峥光**

千里之行,始于足下。鄞州区东湖小学伴随着孩子们成长脚步,也已走过十二载。十二年春华秋实,十二年砥砺前行,在新的学期,期待着东湖小学的“湖精灵”们,享受学习的快乐又不忘勤能补拙,勇于进取。岁月不居,天道酬勤,虽然不知道新学期这新奇的大书会讲述什么样神奇的故事,但我相信,这里面有你们奔跑的身影,有琅琅的书声,更有勤奋的汗水,成功的呐喊。希望孩子们珍惜当下,努力前行,祝愿全校师生在新学期有新目标,新学期有新收获,新学期有新精彩!



朱雅维



沈斌



吴峥光



毛剑东

开学啦,校长们寄语新学期



杨万里



余立强



余如玉



贾科召

镇海区中心小学校长 **杨万里**

当上课的铃声清脆地响起,当崭新的课本一页页翻开,当琅琅的读书声响遍校园……这一切都告诉我们,新的学期又开始了。站在全新的起点上,我送给同学们三句话,希望同学们追求卓越,超越自我,成为最好的自己(与大家共勉)。

一、“腹有诗书气自华,读书万卷始通神。”同学们,书卷气是一个人最好的气质,书香气是一个校园最好的氛围。人生路上,书籍就是望远镜,让我们看得更远、更清晰。与好书相伴,让阅读成为习惯,让书香浸润童年。

二、“生命在于运动,运动铸就快乐。”运动,带给我们活力;运动,带给我们快乐;运动,赋予我们勇敢;运动,赋予我们力量。同学们:露出你的笑脸,做个运动的自己,快乐的自己,健康的自己!

三、“读万卷书,行万里路。”读书使人明智,旅行让人开阔。我们学校的研学之旅已经踏上了征程。我们要走出校园,观三山五岳,游五湖四海,在研学旅行中拓展视野、丰富知识、锻炼能力。让我们更加真切地感受中华文化的源远流长、博大精深。

慈溪市附海镇中心小学校长 **余立强**

盛夏的燥热渐渐散去,金桂的馨香飘逸悠远,经过假期的休整,又迎来了一个新的学年,开始了新的学习生活。我们学校是慈溪市民族团结进步创建示范点,宁波市文明校园,浙江省示范家长学校,浙江省剪纸特色项目学校,全国青少年足球特色学校。新的学年里,我们将继续在“海文化”办学理念引领下,培养具有进取(围垦文化)、包容(移民文化)、感恩(慈孝文化)品质内涵的学生。新学期奋进的号角已经吹响,我们一起努力,共同放飞心中的理想,谱写学校新的篇章!

余姚市实验学校校长 **余如玉**

新学期,我们站在了一个特别的节点上,建国70周年,建校20周年。这是我们的自豪,也是我们的光荣,更是我们一个全新的起点。

我希望:每一位同学都是一个“有爱”的人。爱自己,爱家人,爱学校,爱祖国。

我希望:每一位同学都是一个“有志”的人。有志向,有志气,有志趣。

我希望:每一位同学千里之行,始于足下,从实验出发,做一个“人格健全,学业优良”的新时代好学生!

鄞州区德培小学校长 **贾科召**

新学期,新希望,有几句话送给亲爱的同学们:

一、要懂得感恩。涌泉相报,投桃报李是中华传统美德。怀感恩之心去孝敬父母,尊敬师长,关爱身边的人。感恩生命中所有的遇见,你会发现生活无限美好。

二、要学会学习。学习是让自己变强大的唯一途径。用满腔热情去探索新知,勤学、善思、好问、博览,大胆尝试,勇于创新,学习会让你的内心变得多彩而丰盛。

三、要学会坚持。毅力是永久的享受。生活和学习不可能一帆风顺,坚持到底,你终会发现没有什么可以阻挡你前行的脚步。

时间是光荣与梦想的见证,愿同学们心怀远方,不负当下,用努力成就最好的自己。

鄞州区实验小学教育集团校长 **毛剑东**

新学期,新目标。潜心读书是滋养,倾心课堂是学问,迎难而上是历练,分享体验是快乐。新学期,让我们多一份执着,少一些浮躁;多一份认真,少一些马虎,让教育回归生命的本真,让学校真正成为你们放飞理想、快乐成长的乐园。